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Number of respondents
13
Q. No ' Question Attainment

1 The curriculum has been updated from time to time. 89.23
The system followed by the college for the design and development of

2 curriculum is effective. 83.08
Employability skills are given weightage in curriculum design and
development 80.00

4 Sufficient number of prescribed books are available in the library 78.46
I have freedom to adopt modern ICT Tools & Techniques for effective

s course delivery 84.62
The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated

6  and appropriate 80.00
Board of studies is actively involving to ensure the relevance of the

7  programme offered in the department. 84.62

Representation from industry in Boards of studies is helpful in designing

8 and improving the syllabi based on latest technological evolution . 86.15
I am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum design
9  and development. 81.54
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* Number of respondents

13
1 The curriculum has been updated from time to time.
Count Percentage ) X
Strongly A 7 53.85% The curriculum has been updated from time
Agree 5 38.46% to tirg;e.
Neutral 1 7.69% ' o strongly
Disagree . 0 0.00% Neutral . < Disagree
: 8% : %
B Strongly Di 0  0.00% o

\\.,, Strongly Agree
54%

Agree "
38%

2 The system followed by the college for the design and development of curriculum is effective.

Count  Percentage The system followed by the college for the
Strongly Ag 2 15.38% ; ; ;
Agree 1 84.62% design and development of curriculum is
Neutral 0 0.00% effective. Strongly
Disagree 0 0.00% o AR D e
Strongly Di 0  0.00% Nec;i;fa'------- —— oo Srenabinacs
; 15%
O
Agreg -
85%
3 Employability skills are given weightage in curriculum design and development
Count Percentage
Strongly Ag 2 15.38% Employability skills are given weightage in
Agree 9  69.23% curriculum design and development
Neutral 2 15.38% Strongly Disagree
Disagree 0 0.00% Dlsg;ree ' M e o
Strongly Di 0 0.00% Neutral - Strongly Agree
15% 16%
Agree



4 Sufficient number of prescribed books are available in the library

Count Percentage

Excellent 4 30.77% 4.Sufficient number of prescribed books are
Very good 4 30.77% available in the library
Good 5 38.46% Poor
—~—— _ . Average
Average 0 0.00% 0% —— 0%
Poor 0 0.00%
Good \
Excellent
38% 31%
————Very good
31%
5 1 have freedom to adopt modern ICr Too!s & Techniques for effectwe course dellvery
B ——— i e N T
Excellent a 3077% 5.1 have freedom to adopt modern ICT Tools &
Very good 8 61.54% Techniques for effective course delivery
Good 1 7.69% | A“mg"-‘
Q Average 0 0.00% ' oot o /

8%

. Excellent
! 31%
Verygood-/
- . B1% BN <
6 The books prescribed/listed as reference materials are relevant updated and appropnate
Count Percentage = : e -
Excallent 2 15.38% 6.The books prescribed/listed as reference
Very good 9  69.23% materials are relevant, updated and appropnate
| Poor
Good 2  15.38% ; o 0%
Average 0 0.00%
Poor 0 000% $oad D Excellent

15% 16%

0

—Very good
69%

7 Board of studies is actively involving to ensure the relevance of the

programme offered in the department.
Count Percentage

Strongly | 7.Board of studies is actively involving to ensure
Agree 5 3846% the relevance of the programme offered in the
Agree 6 46.15% department.

Neutral 2 15.38% Dlsggsree _““""‘“‘H ... Strongly Disagree
Disagree 0 0.00% Neutral —— 0%

Strongly 15%

Disagree 0 0.00%

T Strongly Agree
39%



Representation from Industry in Boards of studles Is helpful In deslgning and Improving the syllabl based on
8 latest technological evolution .

Count Percentage

Strongly 8.Representation from industry in Boards of
Agree 5 38.46% | studies is helpful in designing and improvin_g the
Agree 7  53.85% syllabi based on latest technological evolution .
Neutral s | 7.69% | Strongly Disagree . Disagree
Disagree 0 0.00% 0% ST 0%

Strongly l Neutral _ """
Disagree

0.00% | 8%

o

. Strongly Agree
38%

; e

54%

. 9 | am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum design and d_euelopr_ng_ng.

Count  Percentage | 9.1 am given enough freedom to contribute my
Strongly ideas on curriculum design and development
Agree 3 23.08% ) '
Agree 8  61.54% | Caunt _oises
Neutral 2 15.38% Strongly Disagree ___ .
Disagree 0 0.00% 0% Strongly Agree
Strongly . Neutral._- 23%
Disagree 0 000% o8
|
|
i
| Agree ——
. ...
10 Comments on design & development of curriculum if any
Count  Percentage [~
@ setter 1 7.69% 10.Comments on design & development of
excellent 1 7.69% | curriculum if any Count ~__ etter
Good 7 53.85% | o 7%
Great 1 7.69% | "
very good 3  23.08% verygood. —___excellent
| 23% / 8%
| Great __ .
8%
!
i l T Good



